

越界的印度边防人员已全部撤回

据新华社电 据外交部消息,28日下午,在中印边界锡金段越界的印度边防人员及装备已经全部撤回边界印方一侧。印军越界事件已得到解决。

外交部发言人华春莹在当日的例行记者会上说,6月18日,印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉,向国际社会说明事实真相,阐明中方严正立场和明确要求,敦促印方立即将越界边防部队撤回边界印方一侧。同时,中国军队采取有力应对措施,

维护国家领土主权和合法权益。

华春莹表示,28日下午2时30分许,印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧,中方现场人员对此进行了确认。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利,维护领土主权。

华春莹说,中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系。希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则,与中方一道,在互相尊重领土主权的基础上,维护边境地区和平安宁,促进两国关系健康发展。

印度“大师”因强奸罪被判十年

庭上痛哭请求原谅

当地时间8月28日,印度中央调查局(CBI)特别法庭对宗教组织头目古尔米特·拉姆·拉希姆·辛格进行量刑宣判,辛格被判十年监禁。

据印度 ANI 报道,当地时间28日下午,备受关注的印度宗教组织“真神官”头目辛格强奸案正式宣判,辛格获10年监禁。在法官宣判前,印度检方请求对辛格实施最大限度处罚,而辛格在宣判现场流着眼泪请求宽恕。此前8月25日,印度CBI位于潘切库拉的一处特别法庭因其在15年前强奸两名女信徒,判处辛格强奸罪。

这位“大师”被认为是印度最具影响力的人物之一,此次判决引发其支持者的大规模骚乱,印度北部城镇实施戒严,印度军队严阵以待,据印度 ANI 电视台消息,德里边界已拉响安全警报,在潘切库拉的暴力冲突中已有31人死亡。

据新德里电视台报道,骚乱已造成36人死亡,300多人受伤,警方已经在潘切库拉等六个城市实行宵禁。到目前为止,哈里亚纳邦已经发生224起暴力事件,旁遮普邦64起,德里7起。骚乱已蔓延到首都新德里周边的德里地区。警方已经在潘切库拉等六个城市实行宵禁。

目前,总理莫迪已经听取了暴力骚乱的报告,内政部长辛格向骚乱最严重的哈里亚纳邦和旁遮普邦首席部长进行沟通。新德里进入高度戒备状态,穿过哈里亚纳邦和旁遮普邦的200多列火车被取消,哈里亚纳邦移动互联网服务被取消。

据悉,这位“大师”运营着一个有69年历史的教派,随着这一教派在无限蔓延,据称该教在哈里亚纳邦近1000英亩的产业中,有自己的酒店、电影院、板球场和学校。

■ 据《人民日报·海外版》

美国“第一家庭”事儿多 保护特朗普没钱了



据德国《焦点》周刊27日报道,德国主流刊物《明星》周刊最新一期把美国总统特朗普行纳粹礼的图片作为封面,受到犹太人组织的严厉批评。

据《华盛顿邮报》报道,美国特勤局日前表示,9月底之前,特勤局对于特朗普总统及其家人的保护费用还充足,但之后,除非国会介入,该机构将无法支付承担总统安保工作人员的薪资和加班费。

美国特勤局局长阿勒斯在声明中说,2017年,大约1100名特勤局员工加班工作,但薪资支出捉襟见肘。特勤局正和国会议员讨论将特勤局人员的年均工资和加班费从原来的16万美元提高到18.7万美元。阿勒斯说,问题并不是特朗普一个人引发的,保护费用不足这一问题已发酵多年。

保护特朗普及其家人的费用额度本可以持续到今年12月,但特朗普家人太多,他们又频繁地出差、休假、旅行,特勤局必须在全国各地甚至海外为他们提供保护。对此,特勤局、当地政府、联邦机构都已不堪重负。

在特朗普当选总统后,特勤局需要夜以继日保护42个人,包括18名特朗普家人。但在奥巴马担任总统时,特勤局只需保护31人。而且,自特朗普上任以来几乎每周末都会出行。特朗普和第一夫人梅拉尼娅经常在周末前往棕榈滩海湖庄园、贝德明斯特高尔夫球俱乐部等地,特勤局必须为他们提供保护。此外,特勤局还需要保护特朗普的子女,增加了纳税人的成本。

2月,特勤局还保护特朗普的两个儿子前往迪拜,为特朗普世界高尔夫俱乐部揭幕。同时,梅拉尼娅和特朗普最小的儿子留在纽约,在总统任期前五个月内需要额外的安全保护。

几十年来,美国总统及其家人都受到全天候的保护,保护费用也没有限制。每一任总统的生活方式都不同,特勤局人员的保护任务也面临不同的挑战。

■ 据《解放日报》

脸大不是罪

科学家发现面部轮廓透露出性格密码

研究显示:女性主导地位的隐藏指标,就是脸型。脸盘更宽的女性,如德国总理默克尔、美国总统候选人希拉里、位列排行榜榜首的歌手苏菲都更渴望得到权力。

德国巴伐利亚弗里德-亚历山大大学的心理学家们研究了大脑中剧烈的荷尔蒙活动对青春期间身体发育的影响。这一理论认为,荷尔蒙活动的变化对面面部骨骼形状的生成有影响,同时也会左右负责动机和行为的大脑区域的发育。



研究人员对213名受测者进行了测试。他们测量了脸部宽度、高度比值(fWHR),计算了左右颧骨之间距离与上唇和眉毛之间距离的比值。然后,他们测试了这些人身上一种被称为“隐性需求”或“nPower”的心理现象,这是一种潜意识倾向。测试结

果显示 fWHR 与对权力的渴望程度相关联。但是,只限定于女性间。

“这一发现真是出乎我们意料,”这项研究的领头人、行为科学家凯文·詹森说,因为 fWHR 通常与男性有关。

■ 据中新社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法

第2017233期中奖号码:

01、02、05、06、11

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法

开奖公告第2017233期中奖号码:

03、05、06、15、19

中国福利彩票3D玩法第2017233期

中奖号码:855

中国福利彩票“东方6+1”玩法

第2017100期中奖号码:

基本号码 723990 生肖码:兔

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2017100期中奖号码:

基本号码 05、08、12、21、23、27、30

特别号码 22

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第17233期中奖号码:187

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第17233期 中奖号码:18744

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第17100期中奖号码:

02、05、18、19、31+01、09

安徽新艺占拍卖有限公司
第三十二届中国书画专场拍卖会
安徽新艺占拍卖有限公司将于2017年9月23日上午9点到晚上,在安徽合肥包河区仕嘉名苑大门南侧桐城南路与黄山路交口。新艺占拍卖有限公司二楼举办,展览时间为2017年9月21日、22日上午9点到晚上17点半,预展地点本公司1楼2楼。本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买者应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话:15855114191
安徽新艺占拍卖有限公司

工行三里庵支行彰显爱心,助失智老人回家

目前,工行合肥三里庵支行大厅内客户众多,人头攒动,燥热的天气并没有阻挡人们到银行办理业务的脚步。因社保本月调资补助到账,虽已过了社保发工资日,但大厅的人数比往常还是要多得多,网点负责人穿梭在拥挤的人群当中,不时指点客户在新上的双屏交互终端上按确认、签名。忽然保安师傅领着一名70岁左右由于天热满脸污垢的老人报告给负责人,说这位老人讲她家就住在这。经过与这位老人进行简单询问,老人口音不清,思绪飘忽,不知自己及家人姓名,更不用提联系方式了,身上也没有显示自己身份的证件,目测判断应是一位失智老人,她自顾自地在网点挤着别人坐了下来,旁边的客户见她脏兮兮的只好都站了起来,

本就狭窄的空间显得更加拥挤。为了不影响其他客户办理业务,网点负责人搬了一把椅子让她单独坐下,并拿出矿泉水和湿巾纸,帮助老人擦拭面部污垢,因老人无法沟通,答非所问,也为了能尽快找到她的家人,不影响工作,网点负责人拨打了110请求协助,10分钟左右派出所民警来到网点简单了解情况后,对网点的负责行为表示赞许并把老人带离网点,安排送其回家,在场的客户尤其是老年客户都为工行负责行为称赞。工作人员强烈的社会责任感更让在场的客户感受到了温暖与关爱,让焦躁等待的心情得到了舒缓,更让客户感受到工行员工的热情,传播了正能量,让客户真正感受到工行,你身边的银行,可信赖的银行。